@W‘W ’ T LA
(,uﬁm UOALFTLT s 20
; CAH = 50/ A0 JW/WW
AT g8 Lpones il
Jonset, 14wt
W;’/Qﬁo RHIA ’ ~W/W‘/’/W 7&(

s BAC =% > /3/,1///'/[0

,gfm/é
70 v, seeey® A5 M gy A
Jinfwers)  diéo Zi
g 5e 2 e Ylﬁl 5€

(oI5 = (e8(ko5) = S D A= Re(1+3) T b

KHHH;: f§° ZHH/F/L¢600 (/4/0 Jlltﬂ&&"@).ﬂj

2'7 R\H\ = 'j‘_(/"—(_l'- =) ‘_"..\i& = w_ily(_ k= H\Hl— [b"
Sin(90+1s) Sin \5 HaHa giuls 0. °

5 = ') e ﬁ// 2 e - HH
Jutegistarie 25 5 m% Uil e = 1715 it

jww/ T ,4%///'/////%2 // HeHy ... w HHA | He H, //HL,FG
\qu, a HH Ho p 4 HoHaHy ... —=>

=  HaHy o .
mp‘”ﬁ“- Tu, L Hb= o bHH = 60" D

=) /AIL(‘”HHA JWW /L// //2 Hz%? e 1.5
Slepen T ((SW wzwwlwu JJ.{SKJL/L ”pw&xﬁ\ eBre,
4 o AH+ M- gfwwj It t) =

A AH [WO w0y (eeorrcoc WOLrt
/{’@j M;ﬁuw
'35 m5o g@(,afﬁ’b tTO 2‘”‘3@ . ( . \[5'5

(RS 24(

Y T i} ;
e JE (KE«)>Q' > 56 212 £ 150 Sy
ewa . D

) >



M2
e MW
X4+¥a < 2X2 > X, <Xz
KOs <3y 5 i, 2 X,
YatX i PXarXy (X = y—SZXw
it X3+ X+ Y s <5¥s =5 Y. ¢ Xes
X+t X2 HXa X vt s+ X ¢ EXu 25 TX_; (X

gwﬂ/w/zwoo eeniy _)‘(—kéXqu”‘w)@,

———— I< ,Z X+ ([;(4,‘ )&T

: = v hRH I

e o > oo P Aw
U

K> X5 > Ky SXs >N >x¢ (1)
ld  wae wo J’DM&M
Mtttk +Xe 3P0 & I s K

LKoo vk > 8k = Xy >¥¢
XAkXe 4 .- Xao > 3 K

= 2 YS>X3
KiEX o v. +Xio > 0K o = 73 > Ko
Kev oo XS X 27 Fie > X,
X4 ... 4)(n>\?)(11>3 Tu>><\2

5@&&%‘)3% CEUC W > Mt TO 3o > T o
e——.-q b--- N
New, = K +-Xues L (O Y.

ke | Lo\ ‘

T T T SRR T > %o > Xip (2D

%(\ (O u (Y QM@E/CT y WO o — rop aborecee

Dol Ko | )



. -
/&Méww 2 @ﬁﬂ/;ﬁ&/;ﬁ;m 4 f&M
iwgaopw‘g Sk waaTo fﬁérm/ e ot 6 g
Cogu—isl WBGEaCT  nOgagpud oerafoianied 2e—iH T
;@z’Taga A\ w Que i+ WO anM bewpuese  no /{/fég”"fq/?
/ e fell JUH W. Qnnertens |

WD G w Qrewi—g 8M i £ S\L oL

MXWWQ,W@MWOT

Oa- Qgue B 2Tuy mepax ett 3 Y
Ty wo 2 wogapuet , u wegq Qi pbeuote

i gk nofk X ekt V>4



A 70 (c[awfmo
J(X=) = x+log
ﬁ/o’t’%é} = 2159
X (273) = 2 2+4 3.

Lyt ey z =774
j(x-&) = X+(0 6

{(‘jlf = £+ 3¢

Xt = 2espuzd

Btk |y EAO / el

.
3G
= T

O = 36 f/‘ﬁﬂVéf/“/%d/

L
X = 52-{—-{-@{302 —;?
i

YO=2)=x+166
Pucssar gp-ue - EI2E, (QHIM /z)¢ .zfg———w/rmé

y; el

0z
T B

| (Gc%c;)vqaz) _ petd rysa
%& T i - =z

Bk, 4w \Q,Ctg@b@ O = QC““%)’L(W»
* =

e %7/0 = (_E_{_%é)\,(gz: )05%2—4—({52{'

2604322 Jogt” 4 gy
Sunta T

— (0814432

ff/l?“km %:]52'



4 bt U At
Y=~
= A1£36 ol o
= =7 =7 \n
“Q% _ 724+ +4% 2 / e .
+ -
;?)XC +43z
>(2 Qv”q/z"& -é
Xz 98 {= Q*Lﬁ“l
-2
Y= A —36
L

{X:faa
Y =2
2 T =¥

:)(/\ALX.A/\«‘ = { 2 L 8 3



M.

Fusauspns fusgussers Gancy et pants s

ﬂééﬁ/ pocrOUT ol Jh % ,5 X e M
v w475
oA CoCTEL

7”” gorhiimm %Z%W 7age.

%M /ﬁ—@ﬂ >/Z’

b, WO 4o
$nmc >,3 Jape 24
/ 773#/5[ Janp®J poe T Jome > 6
h, g, X/PBL/B'

Cone owd  coesouS 1,%} b ol €

B &
— AT /W 4 2 ML e
/ & A

$ yee >J)
e m:pw& oy tLelrtl mgtm AU £ Wvg
A ACO piatid 100 f/ﬂ:f #/i:g@ 72/45@ /f/»/

Saew >3,
&’/'W/ Wm Noasrus Wouj 5

/,% ABLPE — Srrganon ,;ﬁ/wuaﬂ/
(0



